

КРТ по устькутски: вектор региона – на развитие Севера

Визит делегации правительства Иркутской области в Усть-Кут стал знаковым событием, подчеркивающим высокий промышленный и экономический потенциал города на Лене.

Визит первого заместителя председателя правительства Иркутской области Руслана Ситникова и его коллеги Александра Галкина стал важным сигналом для жителей: их город попал в фокус внимания областного правительства.

Целью поездки областных чиновников стало знакомство с ходом реализации программы комплексного развития территорий (КРТ) и подготовка мастер-плана, который призван преобразовать городской ландшафт.



Оба проекта (КРТ и мастер-план) запущены в Усть-Куте силами Иркутской нефтяной компании.

ИНК – российская нефтяная компания, занимающаяся разведкой, добычей и переработкой углеводородов. Она была основана в 2000 году и является одной из ключевых компаний в нефтегазовом секторе Восточной Сибири. Основные промышленные объекты ИНК сосредоточены на территории Усть-Кутского района.

Ключевым проектом в рамках КРТ является **строительство жилых домов в новом микрорайоне Усть-Кута**. В рамках программы до 2032 года планируется возвести 67,66 тысячи квадратных метров жилья.

Сейчас на карте Усть-Кута уже появились первые многоэтажные дома нового микрорайона. На строительных площадках уже видны результаты: почти 65% работ по возведению многоквартирных домов завершены. Это не просто цифры – это будущее людей, которые будут жить и работать здесь.



Параллельно все еще продолжается подготовка инженерных коммуникаций для подключения к новым домам. Так, для эффективного распределения электроэнергии и осуществления отопления домов по национальной программе **возводится котельная на биотопливе**, отвечающая экологическим нормам и минимизирующая загрязняющие последствия своей работы.

Продолжается **строительство новых канализационно-очистных сооружений**, которые будут обслуживать не только новые дома, но и микрорайоны Старый и Новый РЭБ. Подрядчик постоянно переносит сроки, и в случае дальнейших задержек администрация Усть-Кута будет вынуждена разорвать контракт и заключить новый с другой организацией.

Делегация уделила особое внимание строительству школы № 7 на 352 места, которая возводится в микрорайоне Мостоотряд. Это строительство было начато после сноса старого деревянного здания учебного заведения, ставшего «главным героем» комедийного шоу на канале ТНТ.



Кадры шоу `Однажды в России`, где показано старое здание школы №7

На данный момент готовность объекта составляет 9%. Подрядная организация, приступившая к работе в апреле 2024 года, достаточно медленно осуществляет работы. Процесс находится на контроле у местной администрации и областного правительства.

Также чиновники областного правительства осмотрели активно идущий **ремонт моста через реку Лена**, который начался в 2023 году в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Общая стоимость работ составляет 404,6 миллиона рублей, завершение запланировано на октябрь 2025 года.



Усть-Кут становится символом динамичного развития на севере Иркутской области. С поддержкой областного

правительства, которое активно взаимодействует с местной администрацией и инвесторами, город имеет все шансы превратиться в современное и комфортное место для жизни.

Внимание, уделяемое Усть-Куту, подчеркивает его значимость на карте Иркутской области и показывает, что в ближайшие годы он станет не только центром промышленности, но и культурным, образовательным и социальным хабом, отвечающим всем требованиям времени. Усть-Кут готов к переменам, и эти перемены уже на горизонте.

Фото: rg.ru, interfax-russia.ru, t.me/anisimov_sg

Автор: Глеб Севостьянов © Babr24.com ПОЛИТИКА, ОБЩЕСТВО, ЭКОНОМИКА И БИЗНЕС, ИРКУТСК 23.01.2025, 23:56 69

URL: <https://babr24.com/?IDE=270041> Bytes: 4112 / 3583 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ИРКУТСКАЯ НЕФТЯНАЯ КОМПАНИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Глеб
Севостьянов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)